

白崇禧台湾暴毙之谜

有人怀疑,照顾白的张姓女护士已经被国民党特务收买或者本身就是特务,故意让白纵欲过度而死,否则,在白死后,她为何不马上报告,而偷偷溜走呢?这种怀疑不是没有道理。

1966年12月1日,国民党陆军一级上将,新“桂系”的第二号人物白崇禧在台北寓所突然暴毙。关于他的死因,外界传说甚多,而真实情况又是怎样的呢?

李宗仁曾劝白崇禧不要去台湾

李宗仁和白崇禧人称“李白”,是国民党内最具实力的地方军事势力“桂系”的中心,多年来一直合作无间。蒋介石自1927年入主南京以来,桂系李、白两人与蒋介石发生多次冲突,积怨颇深,尤以二人曾3次对蒋氏“逼宫”,迫蒋下野为最。蒋介石一直对李、白耿耿于怀。李宗仁深知蒋的为人,自知不能见谅于蒋氏,在蒋家王朝败落时,不肯赴台湾。他还这样劝白:“健生,如果大陆实在待不下去了,什么地方都可以去,但就是不能去台湾。切记!切记!”

1954年2月,台湾“第一届国民大会第二次会议”罢免李宗仁“副总统”职务。自此,“有家难回有国难归”的李宗仁在美退隐,过起了异国“寓公”生活。晚年,受中国共产党“爱国不分先后”政策的感召,于1965年7月间偕夫人毅然从美国回到祖国大陆,1969年1月30日,李宗仁在北京寿终正寝,终年78岁。

李宗仁回北京 蒋介石迁怒于白崇禧

李宗仁回大陆后,蒋介石迁

怒于白崇禧,命令军统头子毛人凤对白直接采取制裁行动。毛人凤将这一任务交给侦防组组长谷正文办理。

谷正文奉命后,积极策划对白崇禧的暗杀行动,他收买了白身边一个姓杨的副官,以便随时掌握白的行踪。白崇禧戎马一生,闲得无聊,爱上了打猎。姓杨的副官向谷正文密报:“某日,白先生去花莲县寿丰半山打猎。”于是谷正文决定在白崇禧外出打猎时将其杀死。

经过周密细致勘察,侦防组发现狩猎区有小型山间铁轨,可使用人力轨道台车登山。他们料定,年近七十、年老体弱的白崇禧,不会徒步上下山,一定会乘坐轨道台车,于是精心制造了一起白“意外”死亡事故。

谷正文布置了两次暗杀均未成功

事发当天清早,白崇禧一行人通过预定的谋杀地点后,侦防组的行动人员迅速爬到桥下,将支撑桥面木墩的螺丝钉一一松

开,然后躲入不远处的树丛里,静候白崇禧等人下山。下午3时许,寂静的山中传来轨道台车的响声,两辆车从高山背面滑出,相距约30米。前面一辆车上坐着花莲县林意双乡长父子与一名助理;白崇禧与两名副官坐在后面一辆车上。当第一辆车滑到已经被去掉了螺丝钉的桥中央时,连人带车坠入深谷。紧跟在后面的白崇禧的座车眼看也要坠入深渊,千钧一发之际,同车的一名副官拼命用力将白崇禧推出车外,自己则随车跌入深谷……白崇禧大难不死。

不久后的一天,白崇禧身边的杨副官又密报谷正文,说寂寞难耐的白先生似乎对上次的危险有点健忘了,想去阿里山打猎,打算来回乘坐煤矿的火车。谷正文觉得对白崇禧再次下手的机会来了。他知道这段铁路是一条单行线,来来往往的火车要事先经过周密安排才能通过,否则一不小心就会发生两列火车“碰头”的惨剧。

那天,自崇禧与陪同人员一



白崇禧在台湾的五口家庭合影。

起坐上去阿里山的火车,可万万没想到的是,他们乘坐的火车开出还没多远,忽然另一列火车从山上高速驶来,眼看就要迎头相撞。紧要关头,白崇禧在陪同人员的帮助下急忙跳下火车,又一次幸免于难。

晚年沉迷女色 命丧黄泉

在妻子马氏去世后,白崇禧孤独的生活更是雪上加霜。不久,他与身边的年轻护士张小姐热恋起来。此时的白崇禧已是古稀之人,自然在“房事”方面难以满足年轻护士的需要,为了讨得情人的欢心,也为了打发苦闷压抑的时日,白崇禧经常派人到中医协会理事长赖少魂处去买“补药”。侦防组了解到这一情况后,喜出望外,立刻意识到这是一个人不知、鬼不觉地置白崇禧于死地的好机会。

谷正文暗示赖少魂,在药的剂量上动手脚,使衰老的白崇禧不胜药力,一“补”不起,做到杀人不见血。赖不敢抗拒,只得点头遵命。他给白崇禧开了一个药力很强的药方。白崇禧照方到中药店买了两大包药回家泡酒喝。

1966年12月1日晚,特务们期盼已久的事情终于发生了。张小姐与往常一样到白崇禧的住处夜宿,当夜便发生了悲剧。第二天早晨发现白崇禧死亡时,张小姐早已离开,不知去向。有人怀疑,照顾白的张姓女护士已经被国民党特务收买或者本身就是特务,故意让白纵欲过度而死,否则,在白死后,她为何不马上报告,而偷偷溜走呢?这种怀疑不是没有道理。

据人民网

● 传真

台湾军方再爆染毒丑闻

上月清泉岗基地被查出官兵涉毒后,台湾军方再爆染毒丑闻。

警方11日突袭临检高雄市区某酒店,在包厢内当场查获摇头丸、一粒眠、K他命、毒咖啡包等新型毒品,共31人涉案,其中2人是海军士官。综合此间媒体报道,警方调查,两名涉案军人为海军战斗系统工厂李姓中士与海军通信队黄姓下士,当时两人正与他在包厢狂欢,警方破门而入,两人吓傻。其中一名军人当场坦承,另一名被警方带回侦讯时才承认军人身份。

台海军方称,两人已涉法违纪,军方要求相关单位迅速依相关原则及规定,召开会议严厉处分,并纳入汰除对象。涉毒两名士官原本预定明年3月退伍。目前全案由警方移送高雄地检署侦办中。

据新华社

“2·13”游览车事故调查结果出炉

针对上月赏樱团游览车翻覆事故,台湾士林地检署近日召开记者会。调查结果显示,该游览车司机(已罹难)曾连续工作24天,且在事发时有超速行为。这起车祸发生在2月13日晚约9时,由台北蝶恋花旅行社组织的武陵农场赏樱团在返程途中不幸翻覆,造成33人死亡。

有关游览车机件结构等问题,经鉴定,轮胎深度尚未磨损至胎面磨耗指示点,刹车系统测试正常,车身高、宽、高符合法规规定。今年1月5日该车最近一次验车,近3次验车记录均合格。

至于康姓司机出勤情况,调查发现他在去年8月、12月每月都出车28天,去年12月至今年1月期间最高连续出勤天数达24天,违反相关休假规定。

据新华社

金正男之子在台湾?台当局急撇清

金正男之子金韩松的行踪成了一道难解的谜题。9日,日本和韩国媒体给出了一个答案:台湾。吓得蔡英文当局各部门赶紧出来撇清。

据台湾联合新闻网报道,金韩松日前出现在由“千里马民防组织”上传的一段约40秒的视频中,出面报平安。韩国国家情报院证实,视频中的男子是金韩松

无误。日本TBS电视台称,上传这段视频的团体宣称,金正男遭刺杀后,有3个国家及另一个“希望匿名的政府”挺身相助,已将金正男家人安置到安全地点。而根据部分韩国媒体的报道,这个“希望匿名的政府”就是台湾,金韩松2月15日已抵达台湾。

韩国《朝鲜日报》称,金韩松很可能先前往香港、台湾等地,

再转往荷兰、美国等地藏身。至于他为何选择前往台湾,韩国SBS新闻称,因为从澳门前往台湾的班机很多,而且方便,他自己也有友人在当地。不过,《朝鲜日报》援引消息人士的话称,这个不愿具名的政府,可能是韩国。

对于外传金韩松在台湾,台湾当局赶紧出来否认。台“行政院”称,对于此事“无法评论,无

可奉告,至少我没有这方面的信息”。“移民署长”何荣村称,金韩松没有入境台湾,但不清楚是否过境。“国安局长”彭胜竹则表示“不知情”。

“中央社”称,金韩松在台湾的传闻,也让“难民法”立法进度备受关注。提案的民进党“立委”尤美女称,依初审条文规定,由于台湾和朝鲜没有直飞,如果金韩松到台湾,势必要取道第三地,第三地如有受理难民申请,台湾将不予许可。据《环球时报》



打开电视 看好享购物
江苏广电·品质优选!

■ 好享购物官方网站: www.hao24.com
■ 订购电话: 400-800-5678

